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Qual è la tua opinione sulla presentazione della Polizia Locale dei nostri
colleghi? Valutala con i seguenti aggettivi:

Secondo te è utile, per farsi conoscere e apprezzare, che la Pubblica
Amministrazione usi questi strumenti con i ragazzi? Scegli le
affermazioni che condividi:

138 risposte

La Polizia Locale che vorrei
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Copia

efficace chiara interessante utile
0

20

40

60

80
per nullaper nullaper nulla pocopocopoco non sapreinon sapreinon saprei buonabuonabuona moltomoltomolto

Copia

0 25 50 75 100

apprezzo questo metodo
diretto e trasparente di c…

è tempo perso, usato solo
per farsi pubblicità

ho trovato particolarmente
interessante l'iniziativa e…

non so quanto sia stato
utile quest'intervento e n…

è bello che i giovani
vengano finalmente coin…

98 (71%)98 (71%)98 (71%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)

55 (39,9%)55 (39,9%)55 (39,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

80 (58%)80 (58%)80 (58%)

https://docs.google.com/forms/d/1axHJYsYOHV9izznUMuAV1dUd2HsNm2NulM0K2-RHF1Y/edit#start=publishanalytics


16/12/22, 14:05 La Polizia Locale che vorrei

https://docs.google.com/forms/d/1axHJYsYOHV9izznUMuAV1dUd2HsNm2NulM0K2-RHF1Y/viewanalytics 2/5

Credi che per un giovane potrebbe essere una valida opportunità di
lavoro?

138 risposte

Ora che conosci un po' la Polizia Locale del tuo paese... in cosa la
vorresti vedere maggiormente impegnata? (puoi segnare anche più di
una risposta):

138 risposte

Cosa ti ha colpito, di più o di meno, nella presentazione?
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Sì, mi piacerebbe tentare
l'avventura e sarebbe una sfida
per me stesso
Forse, ma si dice che entrino
solo i raccomandati
No, non mi interessa perché
vorrei fare tutt'altro nella vita
Sì, perché mi sarebbe sempre
piaciuto lavorare con le forze
dell'ordine
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Se tu decidessi di entrare nella Polizia Locale, in quale campo ti
piacerebbe maggiormente operare?

138 risposte

Con queste informazioni, istintivamente, ti piacerebbe far parte della
Polizia Locale del tuo paese?

138 risposte

Il territorio della nostra Unione è uno dei più vasti d'Italia (610 km
quadrati!). Credi che si dovrebbero potenziare i controlli di polizia con
altro personale?

138 risposte
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A 19 anni, diplomato, potresti partecipare a un concorso nella polizia
locale. Di quelli illustrati, quali di questi aspetti ti attirerebbe di più del
lavoro?

138 risposte

Se interessato, saresti disposto anche a partecipare al corso-concorso
regionale?

138 risposte
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si, mi piacerebbe questo lavoro
a prescindere dove si svolga
si, fare il "poliziotto" nel mio
comune mi creerebbe un po' di
imbarazzo
si, tanto se riesco a entrare
altrove... prima o poi torno nel
mio paese
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Il concorso in Polizia Locale richiede lo studio di diverse materie - in
fondo è un lavoro di grande responsabilità - ed è l'unico che ha una
Scuola di Formazione dedicata (obbligatoria una volta assunto).
Ritieni utile, qualora interessato, che la polizia locale del tuo paese ti
possa seguire nello studio di preparazione?

138 risposte

Alla fine... dacci un consiglio: secondo te è efficace questo modo di far
conoscere il nostro lavoro anche come opportunità per i giovani del
nostro territorio? Va ripetuto negli anni?

138 risposte
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si, è un modo concreto per farci
conoscere questo settore del
lavoro
si, ma bisogna poi fare i
concorsi per il reclutamento
no, è tempo perso, noi giovani
chiediamo altro
no, bene o male lo conosciamo
lo stesso

87%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1axHJYsYOHV9izznUMuAV1dUd2HsNm2NulM0K2-RHF1Y/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

